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CARTOON NETWORK: 

Concursul „Transformers: Robots in Disguise” 

Regulile (“Regulile oficiale”) 

 

 

1. NU ESTE NECESARĂ NICIO ACHIZIŢIE PENTRU A PARTICIPA SAU A CÂŞTIGA. Acest 

concurs (“Concursul”) pentru care se aplică aceste Reguli oficiale este desfăşurat de  Turner 

Broadcasting System Europe Limited (numit în continuare “Promotorul”), Turner House, 16 Great 

Marlborough Street, Londra W1F 7HS, Regatul Unit, înregistrată cu numărul de companie 1927855, 

care administrează Cartoon Network (“CN”) şi site-ul asociat: www.CartoonNetwork.ro (“Site-ul”).  

 

Concursul se desfăşoară în exclusivitate online şi este accesibil pe  site. Concursul se deschide la 

24.11.2016, iar data finală de încheiere pentru toate candidaturile va fi 31.12.2016 (“Perioada de 

înscriere”). Concursul va fi dipsonibil website-ul Cartoon Network (www.CartoonNetwork.ro) 

 

 

2. PARTICIPAREA ŞI ÎNSCRIEREA: Concursul este deschis copiilor cu domiciliul în România, cu 

vârsta între 5 şi 15 ani, care au acces la internet înaintea şi pe toată durata Perioade i de înscriere 

(“Participantul”), cu excepţia angajaţilor Promotorului şi a societăţii-mamă, a filialelor, a societăţilor 

afiliate sau asociate, a agenţilor şi a rudelor apropiate ai acestora şi a oricărei alte entităţi asociate 

profesional cu Concursul (“Părţile exonerate”).  

 

Participanţii se pot înscrie în Concurs respectând instrucţiunile de la promovarea Concursului, de pe 

Site. Fiecare Participant va fi eligibil să se înscrie în Concurs de mai multe ori, însă nu va fi acceptată 

decât o singură candidatură. Participanţii au nevoie de permisiunea unui părinte sau tutore înainte de 

acceptarea unei candidaturi. Pentru candidaturile în format video/fotografic este necesară semnarea 

unei Declaraţii de renunţare de către un părinte sau tutore. 

 

Pentru a se înscrie şi a fi acceptat, un Participant acceptă să respecte Regulile oficiale şi trebuie să:  

 

  Viziteze website-ul www.CartoonNetwork.ro;   

 Parcurgă jocul dedicat „Transformers: Robots in Disguise” din ziua respectivă; 

 Completeze formularul de la finalul jocului cu datele sale de contact (nume și adresă de e-mail 

validă); 

 Aibă acordul părinților/tutorelui legal pentru a se înscrie în concurs;  

 Confirme că a citit și este de acord cu termenii și condițiile acestui concurs.  

 

Formularul pentru înscrierea datelor de contact (nume + adresă de e-mail) este accesibil doar celor 

care finalizează jocul dedicat zilei respective. Fiecare joc parcurs oferă unui utilizator o extra șansă de 

câștig la finalul campaniei, acesta fiind înscris în baza de date de fiecare dată când completează 

formularul de la finalul fiecărui joc. 

 

 

3. PROCEDURA DUPĂ ÎNSCRIERE:  Prin înscrierea în acest Concurs, Participanţii confirmă că toate 

informaţiile furnizate sunt complete, corecte şi nu induc în eroare, iar înregistrările în concurs sunt 

conforme cu Regulile oficiale şi cu regulile enunţate la promovarea Concursului. Promotorul îşi rezervă 

dreptul, la discreţia sa exclusivă, de a descalifica o candidatură în orice moment, în cazul în care se 

constată că Participantul nu a respectat aceste Reguli oficiale. 

 

În cazul în care Participantul încalcă aceste prevederi mai sus menţionate, Participantul exonerează 

Promotorul de orice răspundere în faţa oricăror pretenţii, mai ales a pretenţiilor stabilite sau presupuse 

ale terţilor, la prima solicitare. Sunt incluse orice costuri şi cheltuieli apărute în cazul unui litigiu.  

 

 

4. DATELE şi DREPTURILE DE PROPRIETATE INTELECTUALĂ: Prin participarea la acest 

Concurs şi/sau acceptarea unui premiu, cu excepţia situaţiilor în care legea interzice acest lucru, 

fiecare Participant acordă Promotorului şi entităţilor desemnate de acesta dreptul de a utiliza şi publica 

prenumele și numele Participantului şi Înregistrarea creată de Participant pe Site, mai ales pentru 

Concurs şi promovarea Concursului şi în scopul publicităţii pentru Site în orice mod şi pe orice suport 

http://www.cartoonnetwork.ro/
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media, cunoscut acum sau dezvoltat ulterior, oriunde în lume, pe timp nelimitat şi prin toate 

mijloacele.  

 

Informaţiile furnizate de Participant vor fi utilizate în conformitate cu politica de confidenţialitate a 

Promotorului, disponibilă pe Site, şi nu vor fi comunicate niciunei terţe părţi sau prelucrate în alt mod 

decât în sensul administrării acestui Concurs şi acordării premiilor. Aceasta înseamnă că pentru 

implementarea şi managementul Concursului, Promotorul are permisiunea de a transmite datele 

societăţii-mamă, filialelor, societăţilor afiliate sau asociate care pot memora şi utiliza datele în acest 

scop (vezi Clauza 6). 

 

 

5. CÂŞTIGĂTORII: După încheierea concursului, câștigătorii concursului va fi selectați prin tragere la 

sorți, cu condiţia ca înregistrarea sa să se conformeze cu Regulile oficiale şi cu regulile enunţate la 

promovarea Concursului.  

 

Fiecare Participant care a transmis Înregistrarea are o şansă egală şi posibilitatea generală de a fi 

selectat ca şi câştigător. Selecţia este efectuată de către Juriu la discreţia sa absolută. Nu sunt 

permise acţiunile în instanţă. 

 

 

6. IMPLEMENTAREA ŞI MANAGEMENTUL DUPĂ ÎNSCRIERE ŞI SELECŢIE: Câștigătorii vor fi 

informați prin e-mail în termen de 15 zile lucrătoare de la selecţia câştigătorilor. Promotorul îşi rezervă 

dreptul de a confirma cu părinţii disponibilitatea de a primi premiul/premiile. 

În cazul în care adresa e-mail indicată de câştigători/finalişti nu este valabilă, părinţii sau tutorele nu 

acceptă premiul sau nu confirmă într-o perioadă de două (2) săptămâni de la data unui astfel de 

contact, iar Promotorul nu reuşeşte să obţină informaţiile necesare pentru acordarea premiului în 

urma eforturilor rezonabile, Promotorul poate anula acordarea unui premiu la discreţia sa exclusivă şi 

fără notificarea prealabilă. Premiul/premiile va/vor fi reţinute, iar Promotorul va avea dreptul să aleagă 

un alt câştigător. 

 

Promotorul poate de asemenea să anuleze acordarea unui premiu în cazul în care Participantul 

acţionează folosind mijloace ilegale sau obţine avantaje recurgând la manipulare. După caz, premiul 

poate fi revocat şi retroactiv. 

 

În toate aceste cazuri, Promotorul se va considera sub obligaţia de a anula premiul, fără ca persoana 

respectivă să fie îndreptăţită la vreo notificare sau compensaţie pe cale de consecinţă.  

 

 

7. PREMIILE: 30 de premii Transformers power surge Optimus Prime în valoare totală de 600 de 

euro.  

Toate detaliile menționate mai sus vor fi numite în continuare drept „Premiu” 

 

Toate detaliile premiilor care nu sunt specificate la promovarea Concursului sau în Regulile oficiale 

sunt la discreţia exclusivă a Promotorului. Promotorul îşi rezervă dreptul de a substitui orice premiu 

(sau o porţiune a acestuia) cu unul cu o valoare comparabilă sau mai mare, la discreţia sa exclusivă. 

Premiile trebuie acceptate "ca atare" sau refuzate. Premiile nu vor fi transferate sau schimbate cu un 

alt articol sau pentru contravaloarea lor în bani.  
 

8. GARANŢIE ŞI RĂSPUNDERE: Părţile exonerate nu sunt responsabile pentru candidaturile 

adresate eronat, incomplete, pierdute, ilizibile, care nu pot fi livrate, pentru defecţiunile tehnice, de 

hardware sau software de orice fel, pentru conexiunile de reţea pierdute sau care nu pot fi accesate, 

pentru transmisiunile informatice eşuate, incomplete, corupte sau întârziate sau pentru alte erori sau 

probleme care pot limita sau afecta capacitatea Participantului de a participa la Concurs. Părţile 

exonerate nu sunt responsabile pentru alte erori sau dificultăţi de niciun fel, fie ele umane, mecanice, 

electronice, informatice, de reţea, tipografice, de imprimare sau de alt fel, referitoare la sau în 

legătură cu Concursul, inclusiv dar fără a se limita la erori sau dificultăţi care pot surveni în legătură cu 

administrarea Concursului, prelucrarea candidaturilor, anunţarea premiului sau orice alte materiale 



 

2235057.2 

aferente Concursului. Părţile exonerate nu garantează că Site-ul şi/sau Concursul nu va/vor conţine 

defecţiuni IT sau că defecţiunile identificate vor fi remediate; nu garantează că Site-ul şi/sau site-urile 

legate de Site prin linkuri nu conţin(e) viruşi sau alte componente care pot defecta echipamentul  

h[swbz informatic şi/sau datele participanţilor. În caz de sabotaj, act al divinităţii, terorism sau 

ameninţări teroriste, virus informatic sau alte evenimente sau cauze în afara controlului Promotorului, 

şi care afectează negativ integritatea, administrarea, securitatea sau desfăşurarea corectă a 

Concursului, Promotorul îşi rezervă dreptul, la discreţia sa exclusivă, de a modifica, anula sau 

suspenda Concursul (sau o porţiune din acesta). În cazul anulării, Promotorul îşi rezervă dreptul de a 

evalua toate candidaturile eligibile, în afara oricăror suspiciuni, pr imite anterior momentului care a 

necesitat o astfel de anulare. Candidaturile false sau frauduloase vor duce la descalificarea 

Participantului.  
 

Părţile exonerate neagă în mod expres orice responsabilitate faţă de orice şi de toate pretenţiile, 

acţiunile, solicitările şi/sau răspunderea pentru vătămare, daune sau pierderi de orice fel, asociată cu 

sau rezultată din participarea la acest Concurs (indiferent de cauza unor astfel de vătămări, daune sau 

pierderi) şi/sau livrarea şi/sau utilizarea corectă sau incorectă ulterioară a oricărui premiu acordat 

(inclusiv dar fără a se limita la activităţile asociate cu acesta). Pentru evitarea oricăror neînţelegeri, 

Părţile exonerate nu exclud responsabilitatea lor pentru decesul sau vătămarea corporală cauzată de 

neglijenţa lor proprie. 

 
Promotorul îşi rezervă dreptul de a scurta, amâna, modifica sau anula acest Concurs (inclusiv dar fără 

a se limita la premiile oferite) în cazul în care consideră, la discreţia sa exclusivă, că circumstanţele 

impun acest lucru; nu poate fi făcut răspunzător pentru acest lucru din niciun motiv. 

 

 

9. REGULI CU CARACTER GENERAL : Orice dispută sau reclamaţie referitoare la acest Concurs 

trebuie adresată Turner Broadcasting System Europe Limited, Turner House, 16 Great Marlborough 

Street, Londra W1F 7HS, Regatul Unit şi trebuie expediată în termen de nouăzeci (90) de zile de la 

încheierea Concursului, cu specificarea datei Concursului şi a denumirii Concursului.  

 

Un exemplar în format imprimat al acestor Reguli oficiale şi/sau al listei câştigătorilor poate/pot fi 

obţinute trimiţând un plic timbrat auto-adresat la Turner Broadcasting System Europe Limited, Turner 

House, 16 Great Marlborough Street, Londra W1F 7HS, Regatul Unit. Specificaţi Official Rules sau 

Winner List. 
 

În cazul în care anumite prevederi sunt declarate nevalabile, valabilitatea celorlalţi termeni şi a 

celorlalte condiţii va rămâne neafectată. 

 

Promotor: Turner Broadcasting System Europe Limited 

 

 

 

 


